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_ PRUEBADE MATEMATICA

TODAS LAS PREGUNTAS SON DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA

LAS PREGUNTAS 1 A 3 SE RESPONDEN DE ACUERDQ CON LA SIGUIENTE INFORMACION

NUMEROS RACIONALES E [RRACIONALES

~ Si usted no es matemitico y no tiene ninguna relacién con la matemitica, las definiciones de
- ndmero racional y ndimero iracional no le impresionarin demasiado. Ndmero racional es aquél
ol que se piede expresar como cociente de dos nlimeros enteros, mientras que nlimero irracional

~ es aquél que no admite una expresion de este tipo. Los niimeros racionales e irracionales, |
~ constituyen lo que se conoce como niimeros reales y se pueden expresar en forma decimaly |
| ordenarsobre una linea que se denominala recta real.

|\ Cuando escribimos V2 o cualquier otro nGimero irracional en forma decimal, encontramos que |
st desarrollo infinito no consiste en un grupo de cifras que se repite periddicamente. Por el |
| contrario, los niimeros racionales tienen sucesiones de digitos que se repiten. Los niimeros 5.3, |
| 0875, 0.3844 son todos nimeros racionales, sus cifras decimales se repiten. Las expresiones
~ decimales de 2, m, e no presentan dicha repeticion. En el conjunto de todas las expresiones |
~ decimales (es decir, en el conjunto de todos los niimeros reales) es mucho masraro que hayauna |
- pautay una repeticidn que la ausencia de las mismas. La armonia es siempre mucho mias rara que |
- l3cacofonia.

El ndmero real

0,3= 3, 3, 3 . _3 . .. :esunnimero

10 100 1000 10000

racional menor que M%-

irracional mayor que ?-5:3555-

irracional, porque su expresion decimal es finita

racional porque su expresion decimal es infinita no neribdica

En la recta numérica que se muestra, se han localizado dos ndmeros realesV3 y

5.
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La afirmacion “Entre los puntos Ay B es posible ubicar otro nimero irracional” es
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falsa, porque \fT esel siguiente de +/ 3
verdadera, porgue unirracional que estaentre Ay Bes _(”15_%_\'._3_)_
falsa, porque sélo se pueden ubicar racionales entre Ay B

; Ny
verdadera, porque unirracional que esta entre Ay B es Q:r’z”_}

En la recta numérica que se muestra, se han ubicado algunos nimeros reales

T ——¢p—e 4>

-3 -2 -1 0 1

-2-n
2

(-3,-2) y esun niimeroirracionatl.
(-1,0) y es un nimero racional.
(-4,-3) y es un nimeroirracicnal.
(-3,-2) y es un nimero racional.

Elnumero real esta en elintervalo

LAS PREGUNTAS 4 Y 5 SE RESPONDEN DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

En la siguiente recta numérica, se han sefialado algunos puntos con sus respectivas coordenadas. | -
: A B C D E F
< —
1 11 0 1 1
T4 T8 g 4
- % e g
Z
De la expresion Q__ziz) se puede afirmar que corresponde a un nimero
racional y se ubica en AB. C. irracional y se ubica en EF.
racional y se ubicaen BD. D. irracionaly se ubicaenDE.

SiDF se divide en n segmentos congruentes, la longitud de cada uno de los n sesmentos es

1 B. 4 c. L p. 8
4n n 8n n
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6. Losladosdel rectangulo ACEH, miden loindicado en la grafica, Keselpunto medio de AE.
La longitud de CK es:

A. 100 metros.
B. 50 metros.
C. 30 metros.
D. 40 metros.

| Enun supermercado tealizan una promocion que consiste en que por hacer una compra mayor
1 de $90.000, se permite participar en un sorteo, por una sola vez. Quién desee participar debe |
| presentar su tiquete de compra, asf podrd extraer de una caja una balota y, de acuerdo consu |
| color, obtendrd un premio. El supermercado ha establecido algunas horas durante el dia para |
realizar esta promocion y, deacuerdo con lahora, sejugard con una caja distinta, ast:

Cap 1 Caja

I
8:00 am 3 1C:00 am 12:00 m 3 2:00 pm 5:00 pm g 7:00 pm e
(O Mo gana premio £Gana un descuento del 20% en cualquier compra :
@ Gana un mercado por un valor de $100.000 @Gana un bono por $10.000

7. Eladministrador del supermercado considera que con esta promocion habra mayor cantidad
de ventas superiores a $90.000, pues

A. cada una de las cajas ofrece aproximadamente 66% de posibilidad de obtener alglin premio.

B. encualqguiercaja,uncomprador tendriawg—de probabilidad de no obtener algin premio.

C. enlacaja2 laprobabilidad de no obtener premio es igual a la probabilidad de ganarel 20%
de descuento.

D. uncomprador tiene al menos un 66% de probabilidad de obtener un premio durante el dia.

8. Llasefiora Sanchez desea ganar el mercado que ofrecen como premio. Sin embargo, no sabe
a qué hora podria ir al supermercado para tener mas opcion de ganarto. ;Qué le aconsejaria
usted?

A. Que vayaentre 8:00a.m.y 10:00 a.m., yaque la caja 1 tiene lamayor proporcion de balotas
negras, permitiendo asi tener la mayor probabilidad de ganar.

B. Ir entre 12:00 m. y 2:00 p.m., pues aunque la caja 2 tiene solo una balota negra, ofrece la
misma probabilidad de ganar cualquier otro premio conlacaja 1.

C. Que vaya entre 5:00 p.m. y 7:00 p.m., pues aunque en ese lapso de tiempo tiene la misma
probabilidad de ganar el mercado, que entre 8:00 a.m. y 10:00 p.m., a esa hora, y en
general, tiene mayor probabitidad de obtener alglin premio.
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D. Irentre 12:00 my 2:00 pm, aungue tiene menor probabilidad de ganarse el mercaco, cirac=
mayor probabilidad que lacaja 3 para ganarse el bono.

9. [l dueno del supermercado esta disgustado por la oportunidad de ganar el descuento ent=s
las 8:00 am y las 10:00 am, pues es el tiempo en que el promedio de ventas supera los

$500.000. Ante esto, el administrador le dice que la oportunidad de ganar el descuentcesds
;7 aproximadamente, lo que significa que

un cliente tiene 7 oportunidades para ganarse el descuento.

un cliente tiene 3 oportunidades entre 7 de ganarse el descuento.

dentrode la caja hay 7 balotas, lo que le permite a un cliente ganarse eldescuento.
7 clientes tienen 3 oportunidades de obtener el descuento.

vNwp

10. Al finalizar la semana, el administrador del supermercado luego de analizar como les fus
con la promocién, se dio cuenta que estaba representando pérdidas para el supermercado,
pues la probabilidad de ganarse el mercado es mayor que la que ofrece cualquier otro
premio en los tres horarios establecidos. Para que la promocién continle la siguiente
semana, sin que haya pérdidas para el supermercado, el administrador podria

A. agresarunabalotanegra ala caja 2 para que las tres bolsas tengan la misma probabilidad de
ganar el mercado.

B. cambiar una balota blanca por una balcta gris en la bolsa 1, ya que es |a caja que presenta
mayor probabilidad de no obtener algln premio.

C. cambiar una balota gris por una balota negra en la caja 2 porque es la caja que tiene mayor
probabilidad de ganarse el bono.

D. agregar unabalotablancaalacaja3yalacaja1ysacarunabalota negra de cada una, asise
tendra menor probabilidad de obtener el mercado durante el dia.

LAS PREGUNTAS 11 A 13 SE RESPONDEN DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

util
en lafigura.

izando una lmina metalica cuadrada, se quiere construir una caja sin tapa como se muestra

ol %

11. De cadaesquina se quita un cuadrado de a =1 cm de lado y se dobla por las lineas punteadas.

El lado original mide x = 10 ecm. El area de la ldmina que queda cuando se han quitado las
esquinas, encentimetros cuadrados, es:
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81 C. 99
96 D. 92

R

12, Ellado de la lamina original es x cm, y a=1cm; elvolumen de la caja que se va a construir
es49cm’. Escorrecto afirmar que

A (x-2)=49 C. (x-1¥*2=49
B. (x-1)/=49 D. (x-2)*2=49

13. Si se construye una caja con la condicién de que el material desperdiciado no excedaa
16 cm’, el méximo valor gue puede tomar el lado del cuadrado a cortar {a) es

A, 2cm, C. 1cm.
B. 4cm. . 3cm.

LAS PREGUNTAS 14 A 16 SE RESPONDEN DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

P (a,b) LaCircunferencia

segmento OP forma un dngulo de S radianes con el ejex.

C o X El punto P de coordenadas (a,b) es un punto cualquiera sobre

_// la circunferencia con centro en el origen (0,0) y radio 1. El |

14. Lascoordenadas (a,b) del punto P cumplen la condicion

a’+b’=1 ) C. a*-b'=1
al=1+b D. a+b=1

» P

15. Paracualquier real se cumple que:

A. Cos@ - Sen* 6 =1 C.Cos8 =+ /1 -Sen'd
B.

Sen'® =1+ Cos* @ D.seng =+ 1+ Seng

16. Elparde valores que corresponde al Sen y al Cos de un mismo &ngulo son

A. (\_/%__,_1_) C. (ﬂ)ﬁ}
2 2 Z
e (3.5 &)

www.mitionochoa.com CONTINUE EN EL SIGUIENTE PLIEGUE ARR[BA@



oy

LAS PREGUNTAS 17 A 21 SE RESPONDEN DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION
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Censo
En Colombia en el afio 2005 se hizo el dltimo Censo General con el fin de disponer de |
informacion precisa, oportuna, confiable e integrada sobre el volumen y composicion de la
poblacién, los hogaresy las viviendas.
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| Enlagrafica se muestran los porcentajes de asistencia escolar, para diferentes grupos deedad dela |-
poblacién, entrelos afios 19733 2005. -
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En el ailo 1985, presentd mayor porcentaje de asistencia a la escuela, el grupo de edad

17.

entre
A. 5yé6afos. ¢ 12a17anos.
B. 7a11anos. ¢ D. 18a24anos.

18. En la informacion de la grafica se observa que los niveles de asistencia escolar han

L

onw>

aumentado. Comparando los afios 1993 y 2005 puede afirmarse que este incremento es
menor en el rango de

5abanos. C. 12a17anos.
7a11anos. D. 18a24anos.

. Elporcentaje de nifos entre 7 y 11 aftos que asistian a la escuela en el afio 2005 aumento

mas del 80% con respecto al ano 1973.

menos del 11% con respecto al ano 1973.

mas de 50% y menos de 70% con respecto al afo 1973.
mas del 11%y menos del 46% conrespecto alano 1973.
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20. Delainformacionde la grafica, es correcto afirmar gue

en 1993 menos del 42% de los jovenes entre 12 y 17 anos estaba fuera del sistema escolar.
en 1985 mas de la mitad de los nifos del pais entre 5 y 6 anos asistia a la escuela.

en el 2005 mas del 8% de los ninos entre 7 y 11 anos estaba fuera del sistema escolar.

en 1985 menos de las tres cuartas partes de los nifos entre 7 y 11 anos asistian a la escuela.

oow>

.

21. De acuerdo con el grafico, durante los afos 1973 a 20053, se observa que el aumento de la
escolaridad fue mayor para los ninos entre

A, 5y 6 afos.

B. 7y11ahos.

C. 12y 17 ahos.

D. 18 v 24 anos.

LAS PREGUNTAS 22 A 24 SE RESPONDEN DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Deforestacion

venido reduciendo aproximadamente en un 20% anual. Actualmente, el bosque tiene una

. E En la diltima década se ha observado que debido a la deforestacian, la extensién de un bosque se ha
By
E extensién de 300 km™.

22. Elbosque tendra una extensién menor de 160 km® cuando hayan transcurride minimo
A. Zafos.
B. 3 anos.
C. 4anos.
D. 5afos.

23. Laexpresitn que representa la extension E del bosqgue en funcion del tiempo tes

A. E=300(0,8) C. E=300-0,2t
B. E=300(0,2) D. E=300-0,8t

24, Llagrafica que representa la relacion entre la extension E del bosque y el tiempo t es

A £ (k') C. E (kny)
> 300 300
150 150
+— { (afos - t (anos
~20 2o (anos) 20 2o )
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- LENGUAJE
B. E (ki) D. E (km?)
—| Js00 300
300 150
—t (anos) —¢ (2fos)
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